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Jaké typy Karburátorových kitů lze zakoupit?

Dynojet kit Stage 1
Pro motocykly, které používají Air-boxový filtr, mají sériové nebo jiné otevřené výfuky. Tyto kity 
obsahují většinou více velikostí trysek pro osazení na sériový filtr nebo propustnější K&N filtr. Tyto 
kity jsou navrženy pro VYLEPŠENÍ CELÉHO PRŮBĚHU VÝKONOVÉ KŘIVKY a 
VYHLAZUJÍ VÝKONNOSTNÍ PROPADY, které jsou u mnoha motocyklů už v sérii !!! ( většinou 
oblast mezi 5000 – 6000 ot./min. ). Určitě je DOPORUČUJEME PO MONTÁŽI OTEVŘENÉHO 
VÝFUKU nebo KONCOVKY, kdy optimalizují přísun a bohatost palivové směsi v celém průběhu. 
Co se týče výkonnostního nárustu – dochází k navýšení v maximálním výkonu, ve středním 
pásmu bývá výrazné zlepšení a kit podpoří pružnější akceleraci. Jak to vypadá se spotřebou 
paliva? V 95% jsou použity hlavní trysky menší než sériové, takže spotřeba výšší NEBUDE !!! 
Jak je to možné? Je to dáno díky unikátnímu tvaru jehly, která má i několik zářezů pro změnu 
nastavení výšky ( obohatit / ochudit ), což u většiny sériových jehel není.

Dynojet kit Stage 2
Pro motocykly, kde se dá pro zvýšení výkonu modifikovat air-box, ale zároveň se nedají použít 
jednotlivé filtry ( přímé filtry ), používáme tedy pořád air-boxový filtr. Obsahují více variant 
hlavních trysek pro osazení na sériový filtr nebo otevřenější K&N filtr a pro různé typy Koncovek 
nebo Kompletních výfukových systémů. Výkonnostní nárust u těchto kitů bývá zpravidla cca + 
8% v maximálním výkonu.

Dynojet kit Stage 3
Pro motocykly, které používají ( nebo dají se použít ) přímé filtry a sériové nebo otevřené výfuky. 
Většinou je výkonnostní nárust + 10 až 15% !!! Protože se používají oproti sérii trysky větší o 
cca 15 až 20%. Tyto kity znatelně vylepšují výkon zejména ve středních a vyšších otáčkách.

Dynojet kit Stage 7
Pro závodní motocykly. S výjimkou Dynojet kitů Stage 7 pro Harley Davidson jsou určeny pro 
závodní okruhy, protože zvyšují výkon ve vyšších otáčkách ( oblast cca 7000 – 8000 ot./min. ).

Co říci na závěr ke všem Dynojet kitům Stage 1, 2, 3, 7 ?
Pokud Vám jde o OPTIMÁLNÍ vyhlazení průběhu a doladění po montáži nové výfukové 
koncovky nebo kompletního výfukového systému, otevřeného filtru – použijte DYNOJET 
KIT STAGE 1 pro osazení na air-boxový filtr. V případě, že máte přímé filtry – použijte 
DYNOJET KIT STAGE 3. DYNOJET KIT STAGE 7 slouží výhradně pro závodní účely, na 
silnici nepoužitelný ! Pro značku HARLEY DAVIDSON a BUELL dodáváme Karburátorové 
kity, které obsahují i šoupátka pro zlepšení výkonového průběhu a zvýšení maximálního 
výkonu! Jedná se o tzv. THUNDERSLIDE KITS – tedy kity se šoupátkem.
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